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ATA DA REUNIÄO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA Do CONSELHO DIRETOR DA 
ESCOLA DE TEATRO DA UNIRIO - BACHARELADO EM ATUAÇÃO CÊNICA, 

BACHARELADO EM CENOGRAFIA E INDUMENTÁRIA, BACHARELADO EM DIREÇÃO 
TEATRAL, BACHARELADO EM ESTÉTICA E TEORIA DO TEATROE LICENCIATURA 

EM TEATRO. 

Aos onze dias do mês de novembro de 2022, às 11 horas, deu-se início a Reunião Conjunta 
Extraordinária do Conselho Diretor, sob condução do Diretor da Escola de Teatro, professor 
André Paes Leme, que atesta a presença dos seguintes membros: Docentes: André Felipe 
Arguelles Betim Paes Leme, Angel Custódio Jesus Palomero, Carlos Alberto Nunes da 
Cunha, Carolina Bassi de Moura, Christina Carneiro Streva, Danrlei de Freitas Azevedo, 

Leonardo Ramos Munk Machado, Marcus Vinícius Fritsch de Almeida e Renato lcarahy da 
Silveira, Técnico-administrativo: Príncia da Cunha Araujo Dionízio. O Diretor André Paes 

Leme iniciou a reunião falando que alguns professores vieram procurá-lo preocupados com 
a situação da rápida propagação do vírus que causa a doença da COVID-19 na Escola de 

Teatro. Informou também que emitiu um comunicado por e-mail no dia anterior à toda a 

comunidade da Escola pedindo para que façamo uso da máscara de proteção. Informou 
que teve reunião conjunta com o Decano do CLA e com os Diretores da Escola de Letras e 

Música. Não há a possibilidade de suspensão de aulas e nem de executar aulas online. A 
questão é mobilizar a consciência da comunidade escolar. O professor Marcus Fritsch 

informou que o comunicado feito por e-mail rendeu alguns frutos, pois vários estudantes 

estavam usando máscara no dia seguinte. O professor Leonardo Munk disse que poderiam 
colocar álcool em gel nos dispensers instalados nos andares para também seja feita a 

higienização das mãos. O professor Danrlei Azevedo foi perguntado por outros professores 
se seria possível a exigência do uso da máscara de proteção pelos alunos e foi respondido 
pelo professor André Paes Leme que a Unirio apenas recomendao uso da máscara, não 

havendo assim a exigência. A professora Carolina Bassi comentou sobre uma situação 

que envolveu ela e seus alunos que a deixXOu espantada ao pedir para que eles usassem a 

máscara, os alunos tiveram um certo estranhamento ao pedido, pois segundo eles "não 

teria problema em pegar a doença, pois já estavam vacinados". O diretor André Paes Leme 
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pediu para que haja uma maior flexibilidade com relação às faltas e que não irá agendar 

atividades futuras nas salas de espetáculo até que a situação da propagação do vírus esteja 
mais controlada e que as atividades que irão acontecer será pedida a recomendação do uso 
da máscara. Haverá também máscara disponível para os estudantes na sala da Direção da 
Escola e nos Departamentos. O Diretor passou para os informes gerais falando sobre 

marcar a próxima reunião dos Colegiados da Escola de Teatro para discutir sobre a decisão 

da Curricularização da Extensão. O segundo informe foi sobre o Teste de Hatbilidades 
Específicas - THE que será realizado nos dias 4, 5 e 6 de janeiro de 2023 e, por Conta 

disso, não haverá aula durante a primeira semana de janeiro, mas não será desContada a 

semana de aula. Nada mais havendo para ser tratado, o professor André Paes Lemne, 

encerrou a Reunião Conjunta Extraordinária do Conselho Diretor da Escola de Teatro às 13 

horas, cuja ata foi lavrada por mim, Príncia da Cunha Araujo Dionízio, SIAPE 3269791 e 

assinada pelo Diretor da Escola de Teatro, André Paes Leme. 

André Paes Leme 
Diretor da Escola de Teatro 

SIAPE 2222746 
UNIRIO CLA 
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